



热烈庆祝中国共产党成立100周年

在学深悟透百年党史中砥砺前行

——连云港市银行业扎实推进党史学习教育侧记

连云港银保监分局深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，把党史学习教育与推进全面从严治党、推动银行业保险业高质量发展结合起来，并将其融入监管实践。分局党委在学好党史学习教育动员、宣讲课的基础上，通过“党史百年天天读”、“百年华诞 党旗飘扬”党史学习挑战赛、“走海岛 学英模”、“我为群众办实事”活动以及具体实施方案的落实，推进分局党史学习教育健康开展，在银行业保险业发挥着引领和辐射作用。

连云港市银行业协会在党史学习教育中，把党史学习教育作为砥砺初心使命、汲取智慧经验、增强奋进力量的一次实践课，扎实推进银行机构“我为群众办实事”体验活动，努力把学习效能转化为推动协会各项工作高质量发展，推动连云港市银行业高质量发展的生动实践，以学党史、悟思想、办实事、开新局的实际成效向党百年献礼。

为了上好党史这门生动实践课，连云港市银行业各金融机构发挥各自的组织工作优势，围绕“四本书”和“四史”，开展特色鲜明、形式多样的党史学习教育，通过读原著、学原文、领学、研学、讲学回望百年历史风云，沐浴真理之光。连云港市银行业协会利用各类宣传平台开设“党建百年”“党史学习教育”等专栏，推送党史知识、学习活动信息，还与主流媒体《连云港日报》协同开展以“初心篇”“人物篇”“成就篇”为专版的建党百年系列宣传活动，用多元化形式讲好党的故事、党的光荣传统和优良作风，着力引导党史学习教育向纵深发展。

从党史中追寻红色火种，体悟初心使命，广泛汇聚奋进新征程的强大精神动力，是连云港银保监分局、连云港市银行业金融机构必选的课题。6月16日，连云港银保监分局、连云港市地方金融监管局携手连云港市银行业协会、连云港市保险行业协会联合开展“学习人民楷模 传承守

岛精神”党史学习教育主题党日，登上开山岛，开设实境学习教育课堂，追寻英雄足迹，传承中华民族精神，汇聚砥砺奋进的金融伟力。广大党员干部从《大力弘扬王继才守岛精神，砥砺初心使命，激励奋斗热情》的报告中，“王继才先进事迹展馆”和王继才的雕像前，聆听人民楷模的动人故事，学习人民楷模的先进事迹，弘扬人民楷模守岛精神的价值追求。各家银行依托特色资源，先后开设了党史学习教育实境课堂。光大银行连云港分行组织全体党员前往开山岛开展“弘扬时代楷模精神，做新时代的奋斗者”党史学习教育，实地感受王继才夫妇“以岛为家”走过的32年漫漫征程。灌云农商银行充分利用本地红色资源优势，多次组织全行组织和广大党员干部走进开山岛党史学习教育“实境课堂”，感悟初心，接受思想洗礼。同时，持续完善基于王继才精神打造的“红岛党建”品牌，丰富“不忘初心能坚守，牢记使命敢开山”的内涵。

灌云农商银行党员干部以学党史迸发出的动力和激情，融入为人民群众提供更多更好的金融服务之中，让金融活水流向实体经济，惠及广大农户、新型农业经营主体、小微企业等重点群体，先后开展了“学史力行办实事 金融服务乡村行”“垄上行志愿服务”“博爱在灌云 人道万人捐”等活动。日前，累计捐款金额48421元；授信“富民兴村贷”18笔、金额1030万元，有效解决乡村振兴融资难题，凸显高质量发展共“融”，确保党史学习教育见实效、后劲足。（陈延玲）

《港城金融》第133期

连云港银保监分局
连云港市银行业协会
连云港报业传媒集团
主办

东方农商银行举办“党在我心中”党史知识PK赛

为庆祝建党100周年，进一步引导全行党员干部深入学习党史知识，深化理想信念教育，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，东方农商银行于6月18日下午在总行七楼会议室举办“党在我心中”党史知识PK赛。

此次竞赛分为必答题和抢答题，共有16个支部代表队、48名选手参加，分四轮两两PK决出冠亚季军。竞赛中，选手们对答如流，争分夺秒，沉着应战，以扎实的党史知识功底博得观众阵阵喝彩，也让更多的同志了解到中国共产党百年征程的波澜壮阔。

党史学习教育开展以来，东方农商银行陆续开展了“忆100”“学100”“答100”“看100”“唱100”等系列活动，通过党史学习教育与具体工作引导广大干部员工在党史学习教育中汲取奋进力量，把光荣感、使命感和责任感落实为深化服务地方实体经济、以优异成绩庆祝建党100周年。（丁岩 韩皓哲）

灌云农商银行开展青年学习社党史专题学习研讨会



日前，为了扎实推进党史学习教育，灌云农商银行在总行九楼职工书屋开展“阅世草堂”青年学习社党史专题学习研讨会。研讨会着重围绕“为什么学”“学什么”“怎么学”三个方面展开，现场研讨氛围浓厚、掌声不断，推动党史学习教育入脑入心。（臧亚州）

赣榆农商银行开展“学党史、正家风”员工家属座谈会

为深入开展党史学习教育，传承良好家风，近日，赣榆农商银行分批次举办“学党史、正家风”员工家属座谈会，将家风与党史学习教育有机结合，引导广大员工要崇德治家、廉洁齐家、勤俭持家。

座谈会上，通过集体观看警示教育片《一念之间》，进一步强化家庭廉洁意识；通过学习从业行为“十严禁”和异常行为处分文件，教育党员干部要坚守廉洁从业底线；通过发放日常行为排查问卷，监督党员们时刻绷紧风险防控这根弦；通过建立员工家属微信群，进一步畅通沟通交流渠道，培育清廉金融文化。

员工家属对此次座谈会表示欢迎，主动向单位汇报了员工的思想状况和“八小时以外”的生活情况，畅谈了对该行工作的意见与建议，并表示将在家庭生活中认真监督员工“八小时以外”行为，以实际行动与单位协力共筑员工守法廉洁防线。

从党员个人的小家庭，到支行、部室的大家庭，赣榆农商银行逐步营造风清气正的“家庭氛围”，传承优良的家风、行训，在潜移默化中不断强化党员责任意识、廉洁意识和使命意识，并从中汲取奋进力量，为助推高质量发展而不懈奋斗。（吕丽 韦晓东）

华夏银行连云港分行团总支开展主题团日活动

近日，华夏银行连云港分行团总支组织全体青年员工赴赣榆抗日山烈士陵园开展“学党史 忆先烈 铭初心”主题团日活动，分行20多名青年员工参加了此次活动。在讲解员的带领下，青年员工们拾阶而上，参观小沙东海烈士墓、符竹庭将军墓、抗日烈士纪念馆等，认真聆听学习先烈们为民族独立解放抛头颅、洒热血的英雄事迹。

英烈已逝，风范长存，抚今追昔，感慨万千。通过此次主题团日活动，该行青年员工感受到了革命先烈的浩然正气以及对中华民族伟大复兴的坚定追求；涵养家国情怀，汲取奋进力量，牢记使命，砥砺前行。（仲崇杰）

东海农商行为群众兑换特殊残损人民币

近日，东海县桃林镇西石埠村的村民李磊因年久失修的老房子，因电路老化引发火灾。用铁盒子封存放置在老房子中的8万元左右的现金基本没有完整券，有的甚至已经完全碳化。东海农村商业银行在了解具体情况后，立即安排现金管理人员从县城驱车40多公里来到李磊家，经过近3个小时的整理，最终确认能全额兑换的人民币48900元，尽最大努力帮助他挽回损失。

东海农商银行自成立以来，一直秉持“惠农于农，泽商于行”的办行宗旨，从客户角度出发，想客户之所想，急客户之所急，切实帮助客户解决困难，并且不断拓展服务的广度和深度，提升服务的质和量，真正打造成一个“东海的银行、富民行的银行、老百姓自己的银行。”（高德丞）

庆百年华诞 促改革发展

连云港市银行业保险业举办庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛



近日，连云港市金融团工委、连云港市银行业协会、连云港市保险行业协会联合组织开展了银行业保险业庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛，用嘹亮的歌声表达银行业保险业广大党员干部、青年员工对共产党的无限忠诚和崇高敬仰。

图为歌咏比赛现场。

（陈延玲 摄）

工行连云港分行

为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章

“尊重老干部就是尊重党的光荣历史，爱护老干部就是爱护党的宝贵财富。”近日，工行连云港分行党委根据上级行相关工作部署，向退休老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，传递党组织对老党员的关心和关怀，进一步增强老党员乃至全体党员的归属感、荣誉感和使命感。

本次“光荣在党50年”纪念章的颁发对象为党龄达到50年的老党员。分行领导班子高度重视本次纪念章颁发工作，认真组织策划，做细做实颁发流程。由于大多数老党员年事已高，结合实际情况，分行领导带队逐

户上门开展颁发工作，同时开展离退休党员的走访慰问，关心他们的身体状况，将组织的关心和温暖送至他们身边。

一朝入党，一生为党。这些老党员将最美的青春年华贡献给了工商银行经营发展的伟大事业，将毕生精力奉

献给了祖国建设和改革的伟大实践。初心滚烫，矢志不渝，他们用实际行动践行着自己对共产党员这一身份的高度认同和忠诚职责，他们最平凡，也最伟大，成为无数在职党员的良好示范和表率。

（宋曦 陈栋）

浦发银行连云港分行

党建引领 谱写高质量发展新篇章

作为首家进驻连云港的股份制商业银行，浦发银行连云港分行吹响“高质量发展、后发先至”号角，积极践行金融支持实体经济、支持民营企业发展以及乡村振兴发展的要求，多措并举抢抓战略机遇，不断为实体经济注入金融动能。

党建引领，筑牢信仰根基。为形成上下齐心、同频共振、同向发力的党建工作局面，连云港分行通过细化党史学习教育方案、列学习进度表，增强学习自觉，务实笃行。

今年以来，分行召开党史学习教育动员大会，发动全员，党史学习教育走深走实；走进党员活动室，重温入党誓词，重忆入党初心；走进革命纪念馆，缅怀

先烈，秉承革命前辈的斗争精神；走进“邓小平和人民在一起”群雕公园，缅怀伟人的丰功伟绩，传承革命奋斗精神；走进电影院，开展主题观影活动，厚植爱国爱党爱社会主义情感；开展经典诵读，激发全员学习“四史”热情等，通过一系列活动学党史、强信念、跟党走。

融入地方，跑出浦发加速度。紧紧抓住我市构建“一带一路”区域性枢纽港与自由贸易试验区等重大机遇，分行持续加大对临港产业、石化基地建设、新医药、新能源、新材料等产业金融服务及资金支持。连云港石化是江苏省重大项目，整个项目对于徐圩新区石化产业链的延伸至关重要。分行密切关注其筹建进程，做好相关信息收集工作，认真做好项目

技术及项目原料、产品市场分析，最终成为第二家获得批复的银行，早于牵头行一个月，推进了银团项目顺利闭团，目前连云港石化有限公司银团贷款累计投放16.626亿元，有效支持了地方经济发展，更有效地强化了对于实体经济的支持力度。

普惠金融，担当作为铸华章。为更好地服务民营、小微企业，分行通过建立名单制，“靶向”满足企业的融资需求，坚持将金融支持全面落实到对企业信贷支持全过程。鼓励信贷从业人员在合规履职的前提下，积极拓展普惠小微企业和大中民营企业信贷业务。经过多年耕耘，分行努力建立了以“批量获客、投贷联动、以大带小”为核心的金融生态圈服务模式，并打

造了专业的架构、模式、产品、平台，形成了普惠金融服务特色。

（王灵敏）